
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXIV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Росица Цветкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Снежанка Кьосева 

Ева Пелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 7864 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
  

На именното повикване в 10,05 часа се явиха:  

  

КАСАТОРЪТ Н. Р. Д., редовно призован, се явява лично и се представлява от адв. Д., 

с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР КЪМ СДВР - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ 

редовно призован, не изпраща представител. 

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Цветослав Вергов. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното с.з., поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. Д.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 



 

АДВ. Д.: Считам, че решението на СРС е неправилно и незаконосъобразно. Съдът не е 

отчел факта, че е налице маловажен случай. По преписката няма данни моят 

доверител да е правил така наречения „дрифт“ и умишлено да е предизвикал въртене 

на колата. Просто е подал малко по-рязко газ. Наказанието, което е наложено на 

доверителя ми е несправедливо. Полицаите са диктували на доверителя ми какво да 

напише в обяснението, като са му казали – „Това ще напишеш и няма да те наказват.“  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна. Моля да постановите 

решение, с което да оставите в сила решението на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,07 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

       СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


